

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА ТОМСКОГО Г.К. ВКП(б), ГС и ГСПС

## В районе не должно быть ни одного "отставника", ни одного отстающего колхоза, бригады

КУСОВ

### "Чтобы рос колхоз все выше и выше"



Участник производственного совещания колхозников - бригадир Тараха Василий (с Красной Горы), Комиссаров Александр (Сибдуга), Мазаринский сельсовет) - Валентин Лазарь (Ленин-Юль, Калтайского сельсовета).

ПЫРСАЕВ

## В бригаде созданы звенья

Для повышения урожая в бригаде созданы звенья. На производственном совещании бригады обсуждался вопрос о создании звеньев. Выделены из поля 600 гектаров, под паром выделено 900 гектаров. Звенья создадут из 12 бригад. Провели совещание на площади 10 га.

В бригаде устроили звенья. В бригаде устроили звенья. В бригаде устроили звенья. В бригаде устроили звенья. В бригаде устроили звенья.

## "ПОСМОТРИТЕ НА НАШИХ СТАРИКОВ"

(Письмо бригадиров)

Тов. Пролетарийская организация, что у нас в бригаде, что у нас в бригаде.

В бригаде устроили звенья. В бригаде устроили звенья. В бригаде устроили звенья. В бригаде устроили звенья. В бригаде устроили звенья.

## КОМАНДИРЫ КОЛХОЗНЫХ ПОЛЕЙ, ЗА ДЕЛО!

Работное производственное совещание колхозных бригадир... Без парадных речей и резолюций совещание провело работу и качество подготовки и севу, выработало до 4000, конкретную памятку бригадирам. Эта памятка определит все главные задачи и потому является хорошим помощником и таким документом, существование которого должно до конца усвоить не только сами бригадиры, но и все колхозники.

То показало совещание, что является главным и совершенно необходимым для успеха сева, для завоевания высокого урожая и первачества в соревновании с Тайгой?

Главное, пожалуй, в том, чтобы командир бригады действительно стал настоящим хозяином в бригаде, что бы он не формально, а по существу отвечал за производственное задание, инвентарь, тляги, дисциплину и порядок в бригаде. В том, чтобы он стал авторитетным, твердым организатором, чтобы помимо него в бригаде не разрабатывали ничего. Автор этой статьи должен вызвать бригадир сельхозколхозников, правления колхоза. Но и сами бригадиры должны его понимать личным образом, это должно быть не мертвым, а живым борцом с тлягой, браконьерами и кулацкими элементами.

Совещание показало, что не все бригадиры усвоили, как нужно проводить сев в бригаде, как организовывать бригады. Даю на севе задания за строительство полевых станков, поощряю за культурно-бытовые обслуживания колхозников. Не все еще поставлены на один лад, но все составлены планы, но все об основных севе и т. д.

Необходимо прежде всего самим бригадирам немедленно организовать своих людей на активное разрешение всех этих и многих иных задач. Самоотчетливая, самая строгая самоконтроль готовности к севу, повышение активности, быстрое разрешение всех задач — вот на что должны направить бригадиры. Успокоенность, зазнайство и нервозность, хотя бы самые малые, не приведут к победе бригады. Выпрямитесь и победа будет дружно Мушкетеру («Трактор», Кузовово), который еще не знает ни норм выработки, ни расценок, ни норм высева. Не посещает хорошо и бригадир Марьяну («Весеннее утро», Мезенцова), у которого люди еще не знают своих колес, машин, урожайности, все вообще о качестве, сроках сева, норм выработки и т. д. не было и не будет.

Успех высокого сева решают люди и, прежде всего, урожайность, позволяющая бригаде, увеличивая посевы за собой сев. Нужно поэтому высшему поднять знания массового сознательного соревнования, довести до нас дела колхозника и колхозника условия соревнования с Тайгинскими районами, включить в соревнование командный колхоз, бригаду, звено. Принятие обязательств оспотребительской промышленности, всячески поощрять лучших работников, не давать отставных.

В организации соревнования бригады друг к другу принадлежат первое место. Это можно еще дальше развить, поощряя бригады развивать и подвиги своих людей на образцовый сев, за завоевание высокого урожая, освоение новых путей в колхозе — большие откаты колхозам, а зажиточной и культурной жизни всех колхозников.

## ОБЕСПЕЧИТЬ УСПЕХ НОВОЙ КОЛДОГОВОРНОЙ КАМПАНИИ

Образцовая работа во всех областях социалистического строительства. Упорная борьба за овладение техникой, за поднятие производительности труда и качества продукции, освоение колхозниками работы в колхозных массах — вот тем должен быть замечательным 1934 год. Эти задачи определяют собой политическое содержание плановой колдоговорной кампании.

## Нехватает винтиков

По атрибутам, ретюшени быт человека артеолог открывает стоянку первобытных людей. Груди ковшей, обломки древней утвари, камни с охранными признаками, ртуть, дают возможность различать времена, степь их культурности и род занятий.

Вот первобытные, первичные люди на селении все их изобретения. Когда пройдут тысячи лет и пятилетние артеологи выкопают остатки тех вагонов, которые образовались на месте вагонов того станка Томск 2, то они будут вполне правы: отсюда за на равнине образовались горы. Их основание будет еще больше, чем до сих пор, в том, что основано этих гор стали совершенно хорошие товарные вагоны, которые сейчас еще валяются запасные пути и тундра.

Сейчас эти вагоны еще крошечны, они незаметно получили среднюю роль, блещет своей ораской и грофетам. Прелесть ораска это и много вагон попаранам. Местами соразмыслил. Но это сейчас, когда вагоны простояли после ремонта только три месяца. А если простоят они еще три, то, надо подумать, потребуются ли новые вагоны. Но в то время, которое будет интересоваться будущим артеологом, на месте стоянки вагонов останутся одна развалины, об развалины горы.

Если любознательность ученых артеологов пойдет дальше и они захотят узнать причину, почему только вагоны ремонтировались вагоны и ставили их в тунду, то их взгляды не будут грань. В акт развалины не будет занисано: «Мастер Геройди, называли вагоновую часть Вагон, при начальнике вагоночной службы Томской дороги Геройди не ставили вагоны в тунду потому, что не могли обеспечить существование техники. Их пошла в тунду и тунду отключалась от техники первичных людей. Они не могли изготовить обильные вагоны шуртов, которые нужны были для ремонта вагонов».

Такой вывод представляется нам артеологом, ретюшени степь необычайный случай о вагоны на станции Томск 2, будет совершенно правильным. Начиная с января месяца, с того момента, как депозиты выкупили вагоны среднего ремонта 22 вагонов, требуется вагоны усиленного типа. Таких колесных пар нет. Варонное управление НКПС должно было обеспечить дорогу такими колесными парами, но никаких мер не принимало.

## ТЕЛЕГРАММА

Москва, „Правда“

Томское вагононое депо производит средний ремонт товарных вагонов. В январе часть отремонтированных вагонов, вместо использования, ставится в тунду. Два-три месяца бесполезно стоят 57 вагонов. По условиям среднего ремонта 12-тонные вагоны должны быть выпущены 15-тонными, — требуются колесные пары усиленного типа. Таких колесных пар нет. Варонное управление НКПС должно было обеспечить дорогу такими колесными парами, но никаких мер не принимало.

22 вагона стоят из-за шуртов — нет 100 миллиметровых шуртов для укрепления внутреннего оборудования. Заменить шурты гвоздями вагоноуправление Наркомата путей сообщения не разрешает. Стоят бесполезно в тундрах без колесных пар вагоны в Тайге, Тонках и других депо. Дорога, между тем, ощущает недостаток в порожках. Рабочие депо, возмущенные месячными простоями вагонов, предлагают временно использовать их с грузоподъемностью в 12 тонн на тех колесных парах, которые есть. Если потребуется, дальнейшая смена осей займет короткий промежуток времени. Предложение отвергнуто. Вагоны стоят и перспектив на скорое использование их нет.

Редакция „Красного Знамени“

с того момента, как депозиты выкупили вагоны среднего ремонта 57 вагонов отремонтированы и поставлены в тунду, где стоят 2-3 месяца. 35 вагонов стоят потому, что нет колесных пар усиленного типа. При среднем ремонте грузоподъемность вагонов с 12 тонн, которые имели они раньше, нужно увеличить до 15 тонн; для этого требуются колесные пары усиленного типа, а их нет. 22 вагонов, поставленных также в тунду, была причина. Эти вагоны еще так называемое оборудование. К станку такого вагона нужно устроить на два параллельных шурта. Шурты, по техническим условиям среднего ремонта, укладываются на шурты, а шурты так вот, и вагоны обречены на вечное стояние. Общественно это миллиметровые шурты оказались по делу заменят. Технически поменяя работников депо и служб оказались бессильными.

Первоначальный заказ на простое вагоны вытекал из того, как, а вот томские вагоны, имея станки, железо не могли выжить простыми железными шуртами, требующимися по 50 штук на вагон, и 22 вагонов из-за таких шуртов валяло на парке вагонов.

Напомним, в километре от депо — завод «Республика», в 3 километрах — завод «Металлический», которые с помощью могут изготовить нужные шурты, по 15 колец за шурты.

Представьте, шурты такие как и колесные пары вагонов служба жет от НКПС. Горючие «желе» телеграфировал, писал в НКПС, и нет никаких результатов! Имя, вагоночная служба ремонтирует и механические станки вагоны в тунду. Вагоны стоят не только в Томске, но и в Тайге, Тонках и других депо, как вы сообщает наша газета в номере 62.

Перспектив скорее получить колесные пары нет. Работы предлагали использовать вагоны, пока нет нужных колесных пар, с грузоподъемностью в 12 тонн, но их отказали в тунду.

Почему? Бутылка расплет артеолог от себя ответ на этот вопрос. Он, очевидно, будет таким: пожелание вынуть из не только вагоны но и... Н. Прозоров.

В Японии трудная миссия Заграничные поездки генеральских „агитпропов“

ТОКИО. Бывший председатель верней палаты Тоугува вернулся с «частной поездкой» по Европе и Америке как в качестве «неофициального посла доброй воли». В беседе с журналистами полковник Тоугува отказался отвечать на вопрос о состоянии японо-американских отношений. Он указал лишь, что поездка была исключительно по туристической, ибо почти исключительно приходится выступать с речами, докладами, лекциями, разъясняя политику Японии.

Воспрос улучшения социально-бытовых условий рабочих также как за вершением проведения тарифной реформы, телеграфировали и зарплату, эти вопросы рабочему делегату — должны быть открыты в колдоговорной кампании.

## ДНЕВНИК СОВЕЩАНИЯ

После отчета бригадира т.д. Рулева, Пырсаева и Вершинина состоялось выступление других участников совещания. Всего выступило 35 человек. Они поочередно говорили на своей практике. Доклады ознакомили.

Тов. Новиков («Красная звезда», Мезенцова) выступил с докладом о работе бригады в районе МТО. Он привел много фактов, подтверждающих успехи бригады в работе.

Тов. Алансов («Дружественный», Петугов) указал, что его бригада имеет сев 11 га. В колхозе широко ведется работа по созданию звеньев. Колхоз проделал 24 гектара среднего сева и 6 сенокосов.

О большой работе женщин и колхозников в севу говорили тов. Мерфилов (Богородица), Иосифович провозгласил качество движения семя, провозгласил создание шаров-сева, доложил на соревнование в Тайге.

Тов. Будачев (Борзалино) проделал работу по созданию звеньев. Он указал, что в бригаде созданы звенья, что это очень важно для повышения урожая.

Тов. Полянов (гор.ОНО) сообщил, что в бригаде созданы звенья, что это очень важно для повышения урожая. Он указал, что в бригаде созданы звенья, что это очень важно для повышения урожая.

Тов. Бав («Прогресс», Турталева) сообщил, что в бригаде созданы звенья, что это очень важно для повышения урожая. Он указал, что в бригаде созданы звенья, что это очень важно для повышения урожая.

Тов. Вершинин («Красная звезда», Мезенцова) сообщил, что в бригаде созданы звенья, что это очень важно для повышения урожая. Он указал, что в бригаде созданы звенья, что это очень важно для повышения урожая.

Тов. Пырсаев («Красная звезда», Мезенцова) сообщил, что в бригаде созданы звенья, что это очень важно для повышения урожая. Он указал, что в бригаде созданы звенья, что это очень важно для повышения урожая.

## В районе не должно быть ни одного "отставника", ни одного отстающего колхоза, бригады

Участник производственного совещания колхозников - бригадир Тараха Василий (с Красной Горы), Комиссаров Александр (Сибдуга), Мазаринский сельсовет) - Валентин Лазарь (Ленин-Юль, Калтайского сельсовета).

## В бригаде созданы звенья

Для повышения урожая в бригаде созданы звенья. На производственном совещании бригады обсуждался вопрос о создании звеньев. Выделены из поля 600 гектаров, под паром выделено 900 гектаров. Звенья создадут из 12 бригад. Провели совещание на площади 10 га.

## "ПОСМОТРИТЕ НА НАШИХ СТАРИКОВ"

(Письмо бригадиров)

Тов. Пролетарийская организация, что у нас в бригаде, что у нас в бригаде.

В Японии трудная миссия Заграничные поездки генеральских „агитпропов“

ТОКИО. Бывший председатель верней палаты Тоугува вернулся с «частной поездкой» по Европе и Америке как в качестве «неофициального посла доброй воли».

Воспрос улучшения социально-бытовых условий рабочих также как за вершением проведения тарифной реформы, телеграфировали и зарплату, эти вопросы рабочему делегату — должны быть открыты в колдоговорной кампании.

## В бригаде созданы звенья

Для повышения урожая в бригаде созданы звенья. На производственном совещании бригады обсуждался вопрос о создании звеньев. Выделены из поля 600 гектаров, под паром выделено 900 гектаров. Звенья создадут из 12 бригад. Провели совещание на площади 10 га.

## "ПОСМОТРИТЕ НА НАШИХ СТАРИКОВ"

(Письмо бригадиров)

Тов. Пролетарийская организация, что у нас в бригаде, что у нас в бригаде.

## Еще и еще раз проверить готовность к севу

„Правда“ о предстоящем севе в Зап. Сибири

МОСКВА. В ближайшие дни начнется сев в западных районах Западной Сибири. Для этого всего необходимо иметь колхозники. МТО и колхозы, выполняющие свои обязательства перед государством, должны быть готовы к севу, особенно в отношении тракторного парка и оборудования. Нужно помнить, что сев — это основа урожая, поэтому к севу нужно относиться с особым вниманием.

В Японии трудная миссия Заграничные поездки генеральских „агитпропов“

ТОКИО. Бывший председатель верней палаты Тоугува вернулся с «частной поездкой» по Европе и Америке как в качестве «неофициального посла доброй воли».

Воспрос улучшения социально-бытовых условий рабочих также как за вершением проведения тарифной реформы, телеграфировали и зарплату, эти вопросы рабочему делегату — должны быть открыты в колдоговорной кампании.

## Еще и еще раз проверить готовность к севу

„Правда“ о предстоящем севе в Зап. Сибири

МОСКВА. В ближайшие дни начнется сев в западных районах Западной Сибири. Для этого всего необходимо иметь колхозники. МТО и колхозы, выполняющие свои обязательства перед государством, должны быть готовы к севу, особенно в отношении тракторного парка и оборудования. Нужно помнить, что сев — это основа урожая, поэтому к севу нужно относиться с особым вниманием.

## В Японии трудная миссия

Заграничные поездки генеральских „агитпропов“

ТОКИО. Бывший председатель верней палаты Тоугува вернулся с «частной поездкой» по Европе и Америке как в качестве «неофициального посла доброй воли».

Воспрос улучшения социально-бытовых условий рабочих также как за вершением проведения тарифной реформы, телеграфировали и зарплату, эти вопросы рабочему делегату — должны быть открыты в колдоговорной кампании.

В Японии трудная миссия Заграничные поездки генеральских „агитпропов“

ТОКИО. Бывший председатель верней палаты Тоугува вернулся с «частной поездкой» по Европе и Америке как в качестве «неофициального посла доброй воли».

Воспрос улучшения социально-бытовых условий рабочих также как за вершением проведения тарифной реформы, телеграфировали и зарплату, эти вопросы рабочему делегату — должны быть открыты в колдоговорной кампании.





